
SCENARIUSZ ZAJEĆ Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO 
Z WYKORZYSTANIEM TABLICY INTERAKTYWNEJ

Klasa: 1a
Prowadzący: Marlena Gawędzka

Temat zajęć:  Life events, intentions and ambitions -  rozmowy na temat wydarzeń z
życia, zamiarów i ambicji

Pomoce dydaktyczne:
– podręcznik Vision 1 w wersji elektronicznej (Classroom 

Presentation Tools)
– tablica interaktywna

Cele operacyjne:
Uczeń wie:

– jak nazwać wydarzenia z życia, zamiary i ambicje
 Uczeń potrafi: 

– zrozumieć nagranie wideo
– zrozumieć opis planów na przyszłość

Przebieg zajęć:
Wprowadzenie:

– powitanie
– sprawdzenie zapamiętania słownictwa z poprzedniej lekcji 

Część główna:
Nauczyciel wyświetla stronę z e-podręcznika na tablicy interaktywnej.

– ćwiczenie  wstępne:  uczniowie  odpowiadają  na  pytania  w  zad.1,
opisują wyświetlone na tablicy zdjęcie i strarają się przewidzieć temat
lekcji 

– poznanie  nowego  słownictwa:  uczniowie  kolejno  podchodzą  do
tablicy  interaktywnej  i  dopasowują  wyrażenia  do  odpowiednich
obrazków

– wykorzystanie  umiejętności  w  praktyce: nauczyciel  odtwarza  na
tablicy  nagranie  wideo;  uczniowie  starają  się  zrozumieć  jakie  plany
mają bohaterowie

– poszerzanie zasobu słownictwa: uczniowie na tablicy dopasowują
angielskie wyrażenia do polskich tłumaczeń 

– ćwiczenia utrwalające: uczniowie uzupełniają zdania wyświetlone na
tablicy słownictwem poznanym na lekcji 

Zakończenie: 
– podsumowanie: uczniowie w grają w grę językową na tablicy
– zadanie pracy domowej  - zeszyt ćwiczeń str.84




